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Peste 50 de elevi au primit ghiozdane cu 
rechizite de la voluntarii Paraclisului Catedralei 
Naţionale
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Voluntarii Paraclisului Catedralei Naţionale au oferit sâmbătă ghiozdane pentru 
copii de la două parohii prahovene, Băltița și Cocorăștii Colț.

Cu ocazia începerii noului an școlar, au primit ghiozdane cu rechizite 52 de copii în 
Campania „Ajutor pentru elevi”.

Dănuț Prună, voluntar coordonator la Paraclisul Catedralei Naționale, a subliniat că 
această acţiune a fost una specială.

„A fost o activitate cu totul aparte, deoarece i-am avut alături și pe proprii noștri 
copii, care și-au dorit să vină și să ofere chiar ei aceste daruri”.

„Copiii trebuie să învețe de mici să dăruiască, să ofere dragoste aproapelui și să 
înțeleagă că este important să fii voluntar, să îți ajuți aproapele necondiționat, fără 
a aștepta ceva în schimb. Cred eu că astăzi a fost o importantă lecție și pentru 
micii voluntari”, a afirmat Dănuţ Prună.

Preotul paroh de la Parohia Băltiţa, Părintele Andrei Caţan, a precizat că darurile i-
au bucurat foarte mult pe copii.

„Mulţi dintre copii nu au posibilități financiare deosebite. Unii dintre aceștia au 
părinții plecați în străinătate și locuiesc doar împreună cu bunicii. Astfel că, 
ghiozdanele oferite de voluntarii Paraclisului Catedralei Naţionale înseamnă un dar 
deosebit pentru ei”.



„Voluntarii sunt un exemplu deosebit pentru acești copii, deoarece a fi voluntar 
înseamnă a-ți rupe din timpul tău liber. Fiecare dintre noi avem responsabilități, 
avem familii, însă tocmai atunci când îți rupi din timpul tău liber și îl oferi celorlalți, 
îl oferi aproapelui tău ne apropiem de ceea ce ne-a transmis Mântuitorul nostru 
Iisus Hristos: Să iubești pe aproapele tău ca pe tine însuți”, a spus Părintele Andrei 
Caţan.

În campania „Ajutor pentru elevi” sunt înscriși elevi din județele Ilfov și Prahova 
care, pe parcursul unui an calendaristic, vor beneficia de sprijinul voluntarilor de la 
Paraclisul Catedralei Naționale pentru a avea acces la educaţie, respectiv, 
obţinerea de rezultate şcolare.
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